

205名山西健儿出战“十四冬”

本报讯(记者 杨尔欣)1月29日,记者由山西省体育局获悉,共有205名山西运动员出战第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)。

“十四冬”由国家体育总局主办,内蒙古自治区人民政府承办。“十四冬”开幕式,将于2月17日在内蒙古冰上运

动训练中心举行。

“十四冬”比赛项目,全面对标2026年米兰冬奥会。根据组委会安排,“十四冬”开幕前,将完成77个小项的比赛;开闭幕期间(2月17日至27日),完成剩余99个小项的比赛。

本届赛事,参赛运动员预

计达到3700余人,是历届全国冬季运动会中规模最大、项目最多、标准最高的一届。总计有205名运动员代表山西参赛,其中67人为联合培养运动员。

在《第十四届全国冬季运动会竞赛规程总则》中规定:“参赛单位可对运动员进行联

合培养。联合培养的运动员公布比赛成绩时,既公布代表单位,也公布联合培养单位。”

205名山西健儿参加了滑雪、滑冰、冰壶和冰球等4个大项、9个分项、110个小项的比赛,其中135名运动员进入“十四冬”决赛阶段比赛。

截至2024年1月29日,山西省体育代表团已在“十四冬”比赛项目中,取得了5枚金牌、2枚银牌、2个第四名、4个第五名、3个第六名和3个第八名的好成绩。而在接下来的比赛中,我省运动员还将在高山滑雪、单板滑雪项目上冲击奖牌。



山西男篮上演“大逆转”

本报讯(记者 杨尔欣)1月29日,CBA常规赛第36轮比赛全面展开,山西汾酒男篮最后时刻打出一波10比0的进攻高潮,客场以123比117险胜四川队。

本场比赛,山西男篮全队进入状态较慢,开局之后唯有原帅在进攻端正常发挥,他在外线投中了4个三分球,首节比赛一人得到15分。

随着比赛进行,山西男篮内

突外投火力全开,凭借在1分30秒时间内连得9分,一举确立领先优势。然而,在一度领先16分的情况下,山西男篮防守端出现松懈,不断被对手缩小分差。

进入第四节比赛后,四川队在外援高登的带领下,轰出一波18比4的反击。大比分领先的山西男篮,瞬间成为比分落后的一方,距离失利仅有一步之遥。

所幸,在最后4分钟比赛时间里,以117比113领先的四川队连

续出现失误且屡屡投篮不中。山西男篮趁机打出一波10比0,最终以123比117惊险胜出。

四川队场均只能得到98分,目前位列联赛积分榜倒数第二名。而在本场比赛中,四川队不仅拿下了117分,而且篮板球还以50比44赢了6个,山西男篮糟糕的防守由此可窥一斑。

1月31日,山西男篮将在CBA第37轮常规赛中,客场挑战深圳队。

卡塔尔发布2022世界杯总结报告

新华社多哈1月28日电(记者汪强、肖世尧)卡塔尔交付与传承至高委员会28日发布世界杯总结报告,回顾2022年世界杯。

这份题为《交付精彩》的报告说,卡塔尔世界杯一共产生

172粒进球,为历届之最。本届世界杯现场观众数为340万,上座率达到96.3%。世界杯期间,球迷和游客共消费147亿美元(约合1056亿元人民币)。为举办世界杯,卡塔尔基建投资达到2000亿美元(约合14364亿元人

民币)。

交付与传承至高委员会负责人亚西尔评价说:“2022卡塔尔世界杯将载入史册。我们很高兴卡塔尔为举办大型体育赛事设立了新标杆,也兑现了我们当初的承诺。”

中国足协公布准入名单

45家俱乐部通过准入

新华社北京1月29日电 中国足协29日在官网公布44家获得2024赛季职业联赛准入资格的俱乐部名单,近期一度身陷准入危机的广州足球俱乐部在列,加上此前公布的山东泰山,目前共有45家俱乐部通过准入。

中国足协表示,根据《中国足球协会关于开展2024赛季中超、中甲和中乙联赛俱乐部准入工作的通知》,经俱乐部提交材料、各会员协会初审、中国足球协会系统审查、债务清欠公示和俱乐部在规定时间内妥善解决投诉等流程,将获得2024赛季各级职业联赛准入资格的俱乐部名单予以公布。

中国足协此前已率先公布山东泰山获得准入资格,旨在保障其参加2023—2024赛季亚冠联赛淘汰赛,目前共有45家俱乐部获得准入资格,16支中超球队全部通过。中甲球队丹东腾跃、中乙球队云南玉昆和武汉江城未在该名单中。2023年降级的中超球队大连人和深圳队未能通过准入,此前已宣布退出职业联赛。

违反反兴奋剂规则

“K宝”冬奥金牌被取消

国际体育仲裁法庭1月29日发表声明称,俄罗斯花样滑冰运动员、被粉丝昵称为“K宝”的卡米拉·瓦利耶娃被认定违反了反兴奋剂规则,并受到为期4年的禁赛惩罚。

声明称,自2021年12月25日以来瓦利耶娃取得的“所有比赛成绩都是无效的,包括她在北京2022年冬奥会上为俄罗斯奥委会代表团赢得的团体金牌”。这也意味着这枚团体金牌将由当时获得银牌的美国队递补获得。对这一裁决结果,目前俄罗斯奥委会方面暂无回应。

对于阳性原因,瓦利耶娃的法律团队表示,可能是瓦利耶娃饮用的水被污染,其中留有瓦利耶娃祖父的心脏药的痕迹。

据澎湃新闻 祁东

创建国家卫生城市 增进群众健康福祉



公益广告 太原日报社